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Το WESTEM, είναι ένα έργο Erasmus στον τομέα των
ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ), το οποίο
υποστηρίζει την ανάπτυξη και την εφαρμογή ενός
βιώσιμου πλαισίου για την αντιμετώπιση του χάσματος
στην πρόσληψη μαθημάτων και σταδιοδρομίας στους
τομείς STEM από τις γυναίκες. Το χάσμα STEM δεν
είναι εύκολο να αντιμετωπιστεί και απαιτεί βιώσιμες
στρατηγικές για μακροπρόθεσμο αντίκτυπο. Στο
WESTEM, η πρόθεση είναι να δοθεί ο τόνος για μια
τέτοια πορεία, μέσω ουσιαστικής υποστήριξης και
υπηρεσιών.

Γεφύρωση του χάσματος μεταξύ
των δύο φύλων στο STEM
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ

Να δώσει ευκαιρίες στα κορίτσια και τις
γυναίκες να αποκτήσουν τις δεξιότητες
και την αυτοπεποίθηση που χρειάζονται
για να πετύχουν στο STEM.
Ανάπτυξη ενός εργαλείου
αυτοαξιολόγησης για την αξιολόγηση
της ετοιμότητας των ΑΕΙ ως προς την
προώθηση της συμμετοχής των
γυναικών στους τομείς σπουδών STEM.
Ανάπτυξη και εφαρμογή κατάλληλης
επαγγελματικής ανάπτυξης και
κατάρτισης στο προσωπικό των ΑΕΙ για
την προώθηση της εκπαίδευσης STEM
χωρίς αποκλεισμούς και την υποστήριξη
των γυναικών που προέρχονται από
περιθωριοποιημένα περιβάλλοντα.
Προσέλκυση, πρόσληψη και διατήρηση
γυναικών στους τομείς STEM στα ΑΕΙ
μέσω ειδικών προγραμμάτων
καθοδήγησης από πρότυπα. 

Το έργο WESTEM, σε γενικές γραμμές, έχει
ως στόχο:
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ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Η κοινοπραξία συνεδρίασε διαδικτυακά για την έναρξη
του έργου WESTEM στις 27 Ιανουαρίου 2022. Οι εταίροι
είχαν την ευκαιρία να ασχοληθούν με τους στόχους και τα
ορόσημα, καθώς και να αποσαφηνίσουν τα καθήκοντα και
τις αρμοδιότητες για τα επόμενα βήματα. Έκτοτε,
ξεκίνησαν η λειτουργία της ιστοσελίδας του έργου και οι
δραστηριότητες για τα αποτελέσματα του έργου.
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https://www.westem.eu/


Ι Ο Υ Ν Ι Ο Σ  2 0 2 2  Θ Ε Μ Α  1

Soley Moreno – project coordinator
soley@kckompetenscenter.se

KC Kompetens Center

Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ

ΕΤΑΙΡΟΙ

https://www.westem.eu/

Το KC Kompetenscenter ιδρύθηκε νόμιμα το 2017, αρχικά ως Malmö Non-
Profit Competence Center Foundation. Το 2019, το όνομα του ιδρύματος
άλλαξε σε KC Kompetenscenter Idéburen sector. Σκοπός του ιδρύματος
είναι να λειτουργήσει ως κινητήριος μοχλός και διευκολυντής μέσω
πρωτοβουλιών ενίσχυσης των ικανοτήτων. Το KC προσπαθεί πάντα να
ξεκινά από τις ανάγκες και τις συνθήκες του ατόμου. Εκτός από την καλή
εκπαίδευση και τη μεγάλη αυτογνωσία, η ψηφιακή γνώση έχει μεγάλη αξία.

brainplus + Projektmanagment Schabereiter
είναι μια ιδιωτική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην
Αυστρία, η οποία δραστηριοποιείται σε διάφορους τομείς
της μάθησης, της εκπαίδευσης και της παροχής συμβουλών.
Η Brainplus μπορεί να θεωρηθεί ως ένα πρωτότυπο κέντρο
μαθησιακού και διδακτικού υλικού. Η Brainplus εργάζεται
για την αντιμετώπιση των αναγκών διαφόρων
εξειδικευμένων ομάδων-στόχων, όπου τα σύγχρονα
εκπαιδευτικά υλικά έχουν περιορισμένη επιτυχία,
συμπεριλαμβανομένων των τομέων STEM.

Το S-nodi ιδρύθηκε στο Τορίνο το 2013 από την Caritas
Italiana. Μεταξύ άλλων, βασίζεται στην εμπειρία σε
δραστηριότητες ευαισθητοποίησης σχετικά με τη σημασία
της εκπαίδευσης STEM, βοηθώντας τους συμμετέχοντες να
αναγνωρίσουν όλους τους διαφορετικούς τρόπους με τους
οποίους η εκπαίδευση STEM μπορεί να εφαρμοστεί στην
καθημερινή μάθηση, δημιουργώντας διαπολιτισμικές
ανταλλαγές και κατανόηση των πλεονεκτημάτων της
εκπαίδευσης STEM, αναπτύσσοντας δεξιότητες κριτικής
σκέψης και στρατηγικές επίλυσης προβλημάτων,
φέρνοντας την καινοτομία στα σχολεία μέσω εργαλείων
μεθόδου ενεργητικής μάθησης, καλλιεργώντας την
ικανότητα συνεργασίας σε ομάδες.

Το Κέντρο Έρευνας και Εκπαίδευσης SYNTHESIS είναι ένας
πρωτοποριακός οργανισμός που ιδρύθηκε στην Κύπρο το
2002, ο οποίος δρομολογεί και υλοποιεί έργα κοινωνικού
αντίκτυπου, με έμφαση στην κοινωνική ένταξη. Στόχος είναι
ένα πράσινο και βιώσιμο μέλλον, για τους ανθρώπους και
τον πλανήτη. Ως διαπιστευμένο κέντρο επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης, η SYNTHESIS αναλαμβάνει
ευρωπαϊκά προγράμματα με έμφαση στο STEM και την
ισότητα των φύλων.

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, είναι ένα ΑΕΙ με γνώμονα την
έρευνα στην Ελλάδα. Η έμπειρη ομάδα του ΠΘ έχει
συμμετάσχει με μεγάλη επιτυχία σε μεγάλο αριθμό
προγραμμάτων που αφορούν το STEM, την ένταξη, τα
ανθρώπινα δικαιώματα, την ενίσχυση και υποστήριξη των
NEETS, την κατάρτιση παραγωγής καινοτόμου
εκπαιδευτικού υλικού, την κοινωνική ένταξη, την
επιχειρηματικότητα, την κινητικότητα και την ευημερία.  
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του 
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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